

Примите нашу благодарность

Добрый день всем воспитанникам и учителям школы. В эфире школьное радио «Горизонт Плюс» и его ведущие: Греков Никита и Алентьев Владислав.

Сегодня – 8 ноября Россия отмечает День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел.

В каждой профессии есть люди, готовые отдать свою жизнь ради безопасности и благополучия общества. Сотрудники органов внутренних дел России не являются исключением.

Иногда, в ходе исполнения служебных обязанностей, они сталкиваются с экстремальными ситуациями, где своей жизнью отстаивают нашу безопасность. В этот день мы можем остановиться и задуматься о том, какая цена платится за наше благополучие и свободу.

Среди этих героев есть те, кто погиб, защищая нас от террористических актов, бандитских группировок или спасая людей в чрезвычайных ситуациях. Их жертва и самоотверженность несут в себе великое значение и должны быть по достоинству признаны. Их подвиги не должны быть забыты.

День памяти погибших сотрудников органов внутренних дел - это также время для поддержки и солидарности с их семьями. Эти люди потеряли близких, которые не вернулись из опасных заданий. Показывая свою поддержку, мы помогаем им преодолеть горечь утраты и показываем, что их погибшие родственники никогда не будут забыты.

Давайте помнить о героических поступках сотрудников органов внутренних дел. Например, 1 сентября 2004 года в Беслане, при освобождении детей, которых держали заложниками в школе, погибли 10 бойцов спецназа и двое сотрудников МЧС.

И это лишь один из множества примеров о сотрудниках органов, которые стали настоящими героями. Несмотря на опасности и риски, они не колебались встать на защиту других, демонстрируя высокие принципы профессионализма и преданности своей работе.

В настоящее время около 15 тысяч сотрудников МВД России стали участниками специальной военной операции, 480 из них уже удостоены государственных наград.

В День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел России давайте почтим память этих героев и будем гордиться теми, кто стоит на страже нашей безопасности. Их поступки напоминают нам о важности службы и вдохновляют на дела, которые меняют мир.

Радиобеседу провели ученики 8в класса: Греков Никита и Алентьев Владислав.